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 4811 ve 7312 GTP’te yer alan bazı eşya ൴thalatında İGV uygulaması. 

İşbu Sirkülerde yer verilen açıklamalarımız, konuya ilişkin genel bilgiler içermekte olup bilgilendirme amaçlıdır. 
MDS Gümrük ve Dış Ticaret Denetim Danışmanlık Ltd. Şti.’ne, işbu dokümanın içeriğinden kaynaklanan veya içeriğine ilişkin olarak ortaya çıkan 

sonuçlardan dolayı herhangi bir sorumluluk iddiasında bulunulamaz. 
İşbu Sirkülere http://www.mdsaudit.com adresinden de ulaşabilirsiniz. 

1 

10 Kasım 2022 tarih ve 32008 Sayılı Resmi Gazetede yayımlanan İthalatta İlave Gümrük Vergisi Uygulanmasına 
İlişkin Kararda Değişiklik Yapılmasına Dair Karar (Karar Sayısı: 6369) ile; 

İthalatta İlave Gümrük Vergisi (İGV) uygulamasına ilişkin 31 Aralık 2020 tarih ve 3351 sayılı Cumhurbaşkanı 
Kararı eklerinde değişikliğe gidilerek;  

4811 tarife pozisyonunda yer alan “Kağıt, karton, selüloz vatka ve selüloz liften tabakalar -Plastik sıvanmış, 
emdirilmiş veya kaplanmış kağıt ve kartonlar (yapışkan olanlar hariç) -- Beyazlatılmış, m². ağırlığı 150 gr. dan 
fazla olanlar - - - Diğerleri - - - - Gıda ile temas edecek olanlar” ve “Kağıt, karton, selüloz vatka ve selüloz liften 
tabakalar -Plastik sıvanmış, emdirilmiş veya kaplanmış kağıt ve kartonlar (yapışkan olanlar hariç) -- Diğerleri- - 
- Diğerleri     - - - - Gıda ile temas edecek olanlar” tanımlı eşya Kararın Ek-1 sayılı tablosuna eklenmiş olup  %25 
oranında İlave Gümrük Vergisi getirilmiştir.  

7312 tarife pozisyonunda yer alan ve hali hazırda %5 oranında İlave Gümrük Vergisine tabi olan “Demir veya 
çelikten demetlenmiş teller (toron), halat ve kablolar, örme halatlar, bucurgat halatları ve benzerleri (elektrik 
işlerinde kullanılmak üzere izole edilmemiş)” tanımlı eşyanın İlave Vergisi Oranı %25’e yükseltilmiştir.  

İGV oranlarına ilişkin tablonun detaylı son hali aşağıdadır. 

Karar hükümleri 25 Kasım 2022 tarihinde yürürlüğe girerek uygulanmaya başlanacaktır. 

G.T.İ.P DİPNOT 

GÜMRÜK VERGİSİ ORANI (%) 

1 2 3 4 
GTS ÜLKELERİ 

8 
5 6 7 

4811.51.00.90.11  0 0 0 0 25 25 25 25 

4811.59.00.90.21  0 0 0 0 25 25 25 25 

7312.10.41.00.00  0 0 0 0 25 25 25 25 

 

Karar aslı için: https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2022/11/20221110-8.pdf 

 

 

 


